



# 爱心衣物将于明日集中发放

## 接到通知的困难居民请于明天上午9点到佛山苑社区广场领取

本报11月4日讯(记者 赵恩霆)自10月26日本报正式启动“张刚大篷车”今冬来送暖活动以来,至今已经整整十天。十天来,热心市民和社会各界积极参与、捐款捐物,目前累积的衣物、棉被等过冬物资数量已较为充足。6日(本周六)上午9点,我们将在历下区佛山苑社区广场举办集中救助仪式,为首批五十名困难居民发放救助物资。

在这十天的爱心募集中,除了热心市民的捐助外,济南长途汽车总站、济南苑校工贸有限责任公司和济南华联等爱心企业也积极参与,为本次送温暖活动提供了较为充足的物资援助,让需要过冬衣物和棉被的困难居民得到了及时帮助。

11月7日就要立冬,不出意外的话,11月8日也将开始试供暖。在冬天真正到来之前,本报“张刚大篷车”今冬来送暖活动将与热心市民和爱心企业代表一起,为市内各地的困难居民代表集中发放救助物资。

本次集中救助仪式定于6日上午9点,在历下区佛山苑社区广场举行。此次集中救助后,其他困难居民仍可与本报或有关爱心企业取得联系,以获取需要的过冬物资。同时,此次集中救助后,本报将开始使用热心市民捐助的爱心善款为需要蜂窝煤的困难居民购买过冬煤,并陆续送到各困难户家中,尽可能让有需求的困难居民都能温暖过冬。



### 热心市民或现场捐款或电子汇款

## 6000余元善款 帮困难家庭过冬

本报11月4日讯(记者 赵恩霆 实习生 焦守广)除了捐赠棉衣棉被外,连日来,许多热心市民通过现场捐款和电子汇款的方式,向困难家庭奉献爱心,目前捐款数额已经超过了6000元。这些热心市民希望能够通过本报,用这些善款为困难家庭购买过冬煤,帮他们度过这个寒冬。

继日前热心市民贾女士亲自到本报捐赠2000元善款后,4日午后,市民姜先生和妻子林女士一同来到本报,为缺少过冬用煤的困难居民捐出1000元钱。“去年入冬时就想捐点钱,但因别的事错过了,今年无论如何得捐点。”姜先生说,两人都是教师,能为困难居民的生活帮个忙很欣慰。

就在一位位热心市民将善款送到本报的同时,本报的爱心账户也在不断接收热心市民汇出的善款。台湾商人陈铭财是两岸咖啡山东总部的负责人,已来济南生活四年

了。4日他从报纸上看到为困难居民送暖的消息后,立即与本报取得联系表示愿意捐赠2000元钱用于购买蜂窝煤,“钱虽然不多,但这是一点心意”。没多久,陈先生的爱心善款就汇到本报爱心账户。此后,市民赵女士、梁女士的爱心款也陆续到账。

另外,在银行工作的吕先生和几位同事也表示愿意一对一帮助两户困难居民,可以为他们送去一些蜂窝煤。“如果他们家有小孩,可能的话,我们也会资助孩子上学。”吕先生和几位同事想将爱心奉献到底,本报也会积极帮忙联系符合条件的困难家庭。

为了让尽可能多的困难家庭过一个暖冬,本报募集到的爱心善款将统一用于购置蜂窝煤,并发放给有此类需求的报名的困难户,以让热心市民的爱心暖流能真正进入到困难家庭。同时,善款管理使用也将透明公示,确保专款专用达到救助的目的。

## 公交司机集资捐赠“爱心煤”

### 公交恒生六队的几位驾驶员决定自己出钱为困难家庭买煤

本报11月4日讯(记者 董从哲)本报“张刚大篷车”今冬来送暖活动引起了济南众多市民和企业的关注。3日下午,济南公交恒生公司六队来电话表示,该公司驾驶员要求捐赠一吨蜂窝煤给一户困难家庭,帮助他们度过寒冬,表达公交驾驶员应有的爱心。

济南公交恒生六队队长王晶在电话中表示,该车队多名驾驶员看到了本报近期所做的“张刚大篷车”今冬来送暖活动,感谢本

报为社会困难群体所做的呼吁。车队的年轻驾驶员冉芹、闫先伟、张同锋、周磊洲等主动找到车队负责人,希望能参与这次活动,为社会上的特困群体过冬做些贡献。

“我们车队现有129名驾驶员,年轻人占了70%以上,他们都富有爱心,参加过很多公益活动。这次的送温暖,他们也想用自己的微薄之力,为那些困难群体捐赠蜂窝煤等过冬物品。”王晶表示,无论是棉衣、

棉被还是蜂窝煤,他们都愿意捐赠,让社会上的贫困群体也能感受到车厢一般的温暖。

王晶说,驾驶员们对乘客的冷暖一直很关注,前一段时间济南降温时,虽然不到K系列豪华车供暖时间,他们还是提前在1日就一早一晚地供上了暖风。通过咨询本报收集的相关信息,该车队驾驶员最终决定捐赠一户特困家庭一吨蜂窝煤。“我们将尽快买煤,给居民送到家里去。”

健康资讯  
HEALTH REQUEST

看男科,直接到国济医院

主办:山东国济泌尿专科医院、北京男性病专家会诊中心 栏目热线: 0531-82726666

### 治疗男性功能障碍

# 还是国济“微创 0.5 敏感神经阻断术”好

## 山东国济泌尿专科医院成为山东开展微创治疗男性功能障碍成功案例最多的专科医院

**找准男性功能障碍的主因是关键**

在夫妻生活中,有些男人不能控制自己结束夫妻生活的时间,草草了事,现代医学认为:健康成年男性夫妻生活在2-6分钟左右属于正常范围;而时间不到2分钟者,可视为男性功能障碍,一触即发或尚未接触便结束夫妻生活;可视为严重男性功能障碍,过去认为心理因素、环境因素是造成男性功能障碍的主要原因,因此多采用心理行为疗法,如改变生活习惯、调

整体位等,这种疗法对部分患者曾有一定的作用,但很多人最终还是无法真正解决问题。

山东国济泌尿专科医院男科专家匡建华主任指出:医学专家早已在临床研究发现:导致男性功能障碍的多种因素中,心理精神因素已经不再占主导,而且目前国内外男科学专家普遍认为男性功能障碍是以病理因素为主,男性功能障碍患者由于身体素质及身体方面的原因,男性器官海绵体肌的反射比正常者快;男性器官背神经兴奋性

比正常者高,这些素质上的差异会导致生殖器头的感觉神经比正常人敏感,男子兴奋性增高,生理刺激敏感度随之增高,控制能力下降,从而导致男性功能障碍。

在临床上,大多数患者都同时存在器质原因和心理原因,并以器质原因为主,因此,传统的药物治疗收效效率很低,要让夫妻生活恢复到正常状态,最好是采取手术治疗,必要时接受心理治疗,才可能达到长久而良好的效果。

**微创 0.5 敏感神经阻断术 告别“2分钟先生”**

对由生殖器敏感症、生殖器系带过短等器质原因引起的顽固性男性功能障碍,山东国济泌尿专科医院采取具有国际前沿技术水平的“微创 0.5 敏感神经阻断术”能有效解决顽疾,“微创 0.5 敏感神经阻断术”是一种微创手术,只是针对海绵体肌外侧的敏感神经;只需在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长,0.5毫米深的微小切口,10分钟即可完成手术。

匡建华主任介绍:实施微创

0.5 敏感神经阻断术后,可以降低敏感性,提高器官刺激阈,延长兴奋潜伏期,从而大大提高患者的夫妻生活质量,该手术安全、快速、微创、无痛,术后无不快感,不影响到男性生育功能,仅10分钟即可让男性朋友走出2分钟的尴尬。

匡建华主任指出:微创 0.5 敏感神经阻断术手术适应症广;没有严格的年龄限制;只要有男性功能的成年男性存在顽固性的男性功能障碍均可接受该手术治疗。

据了解,该手术由国外引进,目前国内只有屈指可数的几家医院能够做;能熟练掌握此项技术的医生更是凤毛麟角;所以尚属国际前沿技术;患者要选择有经验的医生疗效才有保障,山东国济泌尿专科医院目前已成功施治数万例男性功

● 医院手术均由匡建华专家亲自主刀

● 匡建华教授与国济医院专家探讨治疗男性功能障碍患者,已经成为山东省采用这一微创手术成功治疗男性功能障碍案例最多的专科医院;技术水平相当成熟。

应广大患者需求,谨此郑重告知:我院决定11月3日-12日微创 0.5 敏感神经阻断术施行50%优惠

50%

详情请咨询热线:0531-82726666  
或登录网站:WWW.82726666.COM